

Посещение кинотеатра «Гагарин»

30 января 2025г обучающиеся ГКОУ РО «Каменская специальная школа 15» в рамках проекта «Пушкинская карта» посетили премьеру исторического фильма «Злой город».

Фильм «Злой город» является социально-значимым культурным проектом. Он направлен на повышение интереса к изучению истории. Проект оказывает влияние на формирование патриотического сознания российских граждан, поднимает важные вопросы о единстве и стойкости народа в условиях внешних угроз.

В основе сюжета кинокартины лежит история о событиях, происходивших в 1238 году, когда Золотая Орда под предводительством хана Батые совершила вторжение на русские земли. В центре повествования находится маленький, но стойкий город Козельск, который стал символом русского сопротивления.

Во время просмотра кинопремьеры обучающиеся узнали новые факты об истории нашей страны. Фильм произвел огромное впечатление на детей.



